



Виталий Бахметьев



Александр Морозов



Сергей Гомоляко



Егор Яковлев

вектор развития, взятый государством. Именно сейчас нам даётся возможность проявить солидарность или, напротив, несогласие с действующей политикой. В этом и проявляется народовластие, на этих основах и строится демократия. Если посмотреть статистику предыдущих выборов, то Магнитогорск показывает стабильную явку на избирательные участки, надеюсь, этот раз не станет исключением.

#### Даёшь легитимность!

Превращение выборов в праздник практиковалось ещё в советские времена. Хорошее настроение создаёт благоприятную атмосферу и даёт людям возможность исполнить свой гражданский долг с удовольствием.

В школе № 67, где расположены сразу четыре избирательных участка, с самого утра звучит музыка. В прежние годы здесь выступали духовой оркестр и творческие коллективы. Пандемия внесла свои корректировки, но лишить людей праздничного настроения не под силу даже ей. Директор учреждения Елена Буряк приветствует входящих и отмечает, что среди тех, кто пришёл выразить свою граждансскую позицию, немало выпускников школы и их родителей. Но, несмотря на радость встречи, Елена Георгиевна зорко следит за наличием масок: в условиях ковида соблюдение санитарных норм важно как никогда. Вот и депутат Государственной Думы РФ Виталий Бахметьев с супругой, прежде чем переступить порог избирательного участка, тщательно обрабатывают руки антисептиком и проходят

термометрию: выборы должны быть не только легитимными, но и безопасными. Этому способствуют и небольшие наборы с одноразовой маской и ручкой, которые выдают каждому избирателю. Получив бюллетени, Виталий Викторович внимательно изучает их содержание, после чего отправляется в кабинку для голосования, а оттуда – к избирательной урне. Вся процедура заняла несколько минут.

– Дума – это высший орган законодательной власти. Всё, что будет решаться в стране, в первую очередь будет решаться в Государственной Думе. Поэтому нужно серьёзно подходить к выбору представителей в государственную власть и голосовать за тех людей, которые понимают проблемы, знают, как их решать, и будут это делать, – отметил Виталий Бахметьев.

Явка избирателей даёт легитимность. И в первую очередь тому кандидату или партии, которую изберут. Чем она выше, тем больше доверия. Сегодня политическая активность населения высока: в бюллетене десять одномандатников, четырнадцать партий! Нужно прийти и сделать выбор, чтобы потом не говорить: «А мы не голосовали!» Всё-таки сегодня, обозначая свою граждансскую позицию, мы определяем будущее направление развития Магнитогорска, Челябинской области и России.

#### От слов – к делу

Председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов Александр Морозов проголосовал 17 сентября на избирательном

участке № 1346 в гимназии № 53 на улице Ленинградской, 10а. По своему обыкновению, Александр Олегович исполняет гражданский долг одним из первых. А в этот раз стал самым первым избирателем – пришёл на участок за пять минут до открытия. Всего здесь зарегистрирован 1831 магнитогорец, обладающий правом голоса.

– Не стоит откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня, – объяснил ранний визит председатель МГСД, он, кстати, с 18 лет ни разу не пропускал выборы. – Это стало традицией для меня и для многих ответственных людей.

Александр Морозов уверен, что проголосовал за нормальное, здоровое, стабильное будущее. И также высказал пожелание человеку, которому предстоит стать нашим депутатом в Государственной Думе:

– Дума – одна из палат российского парламента, высший орган государственной власти. Эта власть должна быть сильной, мудрой и добром по отношению к россиянам. Мы должны быть уверены в том, что наши дети и внуки будут жить свободно и безопасно, а Магнитогорск продолжит поступательное развитие. Всё это во многом зависит от решений Государственной Думы, и именно поэтому она крайне важна для всех нас.

#### Слово капитана

У гимназии № 53 есть филиал, который располагается через дорогу на улице Ленинградской, 21а. Здесь в дни голосования работает избирательный участок № 1344, где в пятницу, субботу и

воскресенье с 8.00 до 20.00 ждут 801 магнитогорца. Одним из них стал капитан хоккейной команды «Металлург», олимпийский чемпион Егор Яковлев. В среду наши хоккеисты уверенно победили омский «Авангард». Впереди игра с «Амуром». И к тому же 17 сентября звезде хоккея исполнилось 30 лет. Но день, расписанный буквально по минутам, не стал для капитана «Металлурга» поводом не исполнить гражданский долг.

Яковлев быстро заполнил бюллетени и опустил их в урну. Затем побывал с другими избирателями, которые узнали спортсмена, дал им автографы, сделал несколько фотографий. А общаясь с журналистами, Егор сказал:

– Хочу участвовать в том, что происходит в стране. Надеюсь, кандидат и партия, которые поддержал, будут выполнять то, что пообещали народу.

#### Понимая всю важность

Избирательный участок № 1451 – это спортивный зал школы № 40, что в посёлке Молжив, не так давно вошедшем в состав Магнитогорска. За участком закреплены 1891 человек – по словам секретаря участковой избирательной комиссии Ирины Шлык, это немного – есть и такие, где числятся и по две с половиной тысячи магнитогорских избирателей.

Сегодня главный гость участка, расположенного в молживской школе, – легенда магнитогорского хоккея, любимец болельщиков, мастер спорта международного класса, в прошлом лучший нападающий страны, а ныне спортивный дирек-

тор хоккейного клуба «Металлург» Сергей Гомоляко. Первые вопросы, конечно, о хоккее – первые впечатления от обновлённой команды.

– Думаю, не отличаются от впечатлений болельщиков: хороший выезд, потом неважная игра с Уфой, но всегда говорю, что в каждом сезоне и в каждой команде бывают такие спады, – рассуждает Сергей Юрьевич. – Лучше сейчас, чем под конец сезона. Мы постарались исправить ситуацию, сейчас команда зашевелилась, заиграла.

Задаю вопрос: а когда страшнее проигрывать – когда сами были на поле или сейчас, когда стоите за стеклом?

– За стеклом, конечно. Ответственности больше, кулаки от волнения сжимаю так, что ладони ободраны, а на поле что – в крагах, нормально (смеётся).

Кстати, по поводу ответственности. В судьбе Гомоляко, помимо хоккея, есть и политическая работа: на пике карьеры Сергей Юрьевич был доверенным лицом не только ещё одного депутата Госдумы от Магнитки Павла Крашенинникова, но и самого Владимира Путина.

– С тех времён выросло новое поколение, те, кто тогда родился, уже сами стали избирателями, – улыбается Сергей Гомоляко. – Чем мотивировать к активной гражданской позиции? А разве каждый не понимает, что своим голосом он определяет собственную жизнь на ближайшие несколько лет, а может, и куда больше? Лично я – понимаю, поэтому и хожу на выборы.

↗ Елена Брызгалина,  
↗ Рита Давлетшина,  
↗ Владислав Рыбаченко,  
↗ Максим Юлин



Больше фото смотрите  
на сайте [magmetall.ru](http://magmetall.ru) (16+)